
6.3.2022. Baška – kanjon Vrženica

Description

Staza kamp Bunculuka – kanjon Vrženica- uvala Vela luka – kamp Bunculuka

Okupljanje u 9:00h u mjestu  Baška  kod kampa Bunculuka. Aute ?emo parkirati ispred ulaza
u kamp.
Staza kre?e od uvale Bunculuka sve do uvale Vela Vrženica 1,5 km hoda uz samu plažu.
Onda ulazimo u kanjon i penjemo se sve do vrha cca 4 km.
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Na kraju kanjona stiže se do raskrižja staza. Tu ?emo se podijeliti u dvije skupine:
GRUPA A ( lakša varijanta) ide lijevo po stazi koja vodi natrag do kampa, nekih 2 km. I tu
završavaju svoj izlet.
GRUPA B ( teža varijanta) ide desno , nastavlja se blagim usponom sve do uvale Vela
luka. Staza vodi uz suhozide i onda se samo u jednom trenutku otvori pogled na uvale Vela i

Mala luka. Pogled je gotovo nestvaran. Prizor na surovi krš i sve plave i tirkizne nijanse mora
ostavlja bez daha.
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I tada kre?e spuštanje po kršu i to je dosta zahtjevno. Treba biti oprezan i paziti na svaki
korak .
Kada do?emo na plažu, napraviti ?emo dužu pauzu i uživati u miru i tišini, šumu valova i
toplom proljetnom suncu.
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Vra?amo se natrag uz uz obalni put prema Baški, kako bi izbjegli strmi uspon po kojem smo
se spuštali. Staza je dosta duga?ka, i vodi uz sami rub obale te i dalje zahtjeva oprez.
Povratak do kampa Bunculka u popodnevnim satima.
Staza kroz kanjon Vrženica i do uvale Vela luka ubraja se me?u teže staze na otoku Krku i
to zbog terena koji u svakom trenutku traži oprez. Potrebna je kondicija i obavezno ?vrste
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gojzerice, zaštita od sunca i dovoljno puno teku?ine.
Prijavu za izlet možete ispuniti na webu, ili potvrditi u viber grupi PD TUHOBI?.
Sve dodatne informacije možete dobiti od Sandre Mendrila 0914883200.

VODI?: V. Blaži? i I. Moha?

PRIJAVA ZA IZLET: Sandra Mendrila 0914883200, ili putem vibera u grupi “Tuhobi?”.

OPREMA: Obu?a za kamenjar i odje?a za hladnije vrijeme s mogu?noš?u kiše (kabanica ili najlonski
pon?o u ruksaku), u autu rezervna suha odje?a, štapovi (dobro ?e do?i na usponu i silasku).

IZJAVA: Svatko dolaskom na izlet potvr?uje svoju psihofizi?ku spremnost za sudjelovanje na izletu.
Tijekom izleta slušaju se upute vodi?a.

VAŽNO: Izlet ?e se provoditi u skladu s mjerama zaštite o COVID 19 u trenutku održavanja izleta!

DOPUNA: Izlet ?e se odgoditi samo u slu?aju ve?eg nevremena – pratiti obavijesti (Viber/FB) tijekom
subote! 
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